



**ERRATA Nº 01 - EDITAL DE LICITAÇÃO**

**PROCESSO LICITATÓRIO Nº 102/2024 - PREGAO ELETRÔNICO Nº 019/2024**

**OBJETO: REGISTRO DE PREÇO PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE PRODUTOS PARA MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES DE JARDINAGEM E PAISAGISMO NOS DIVERSOS LOGRADOUROS PÚBLICOS.**

1. Fica retificado o edital nos seguintes termos:

DO EDITAL: TERMO DE REFERÊNCIA - ANEXO I DO EDITAL - 1- DO OBJETO E DA ESPECIFICAÇÃO:

**ONDE SE LÊ:**

ITEM	DESCRIÇÃO	UNIDADE	QUANT	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL
05	Arvore espécie guapuruvu; minimo 2m até 3,5m.	Unidade	20	R\$ 286,40	R\$ 143.200,00


**LEIA-SE CORRETAMENTE:**

ITEM	DESCRIÇÃO	UNIDADE	QUANT	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL
05	Arvore espécie guapuruvu; minimo 2m até 3,5m.	Unidade	20	R\$ 123,66	R\$ 2.473,25

Mantém-se a data de abertura do certame no dia **15/07/2024 às 09:00 horas**, no mesmo local descrito no edital.

A presente errata está disponível no site: [www.brazopolis.mg.gov.br](http://www.brazopolis.mg.gov.br). Informações através do e-mail: [licitacao@brazopolis.mg.gov.br](mailto:licitacao@brazopolis.mg.gov.br) ou através dos seguintes telefones: 35 3641-1373.

Brazópolis, 01/07/2024

  
\_\_\_\_\_  
Helen Gabriele Ap. de Azevedo Fernandes  
Port. 041/2024

**PUBLICADO EM**

Data 01, 07, 24  
